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Мекатол-Рекс. Центр відомої частини галактики та 
серце колишньої Лазакської імперії. Охоплений 
полум’ям зради, Мекатол-Рекс перетворився на 
привид занепалої імперії та відлуння давно забутих 
часів, але все ж залишається предметом шанування 
— і жадання — у галактиці, повній конфліктів і невиз- 
наченості.

Колись величезне місто, яке розкинулося на його 
поверхні, було вершиною розвитку цивілізації. 
Сьогодні Мекатол-сіті — бліда тінь колишньої 
величі, похмурий прихисток посеред токсичного 
моря Відчаю, що покриває більшу частину планети.

Однак історії стрімкого занепаду та руйнування 
замало, щоб відлякати тих, хто прагне загарбати 
його. Віннаранські охоронці, які живуть на руїнах 
Мекатол-сіті, наглядають за тим, що залишилося від 
столиці, і чекають на прихід великої раси, що візьме 
на себе тягар минулих імператорів.

Однак яка з рас галактики зможе заповнити порож-
нечу, залишену лазаксами? Багато хто претендує на 
трон, але тіні минулого служать похмурим поперед- 
женням для охочих піти слідами імператорів.

ГАЛАКТИКА ПРОКИДАЄТЬСЯ





Століття тому, коли вбили останнього з коро-
лів Мегакту, а галактика опинилася на колінах, 
з попелу й гіркоти війни постала нова імперія. 
Її очолили лазакси, практично невідомі на той 
час. Обравши Мекатол-Рекс центром своєї 
молодої імперії, вони покинули рідний світ, 
чия назва загубилася в плині часу.

Лазакси пройшлися по всій галактиці, заво-
йовуючи систему за системою. Кожній циві-
лізації, яка ставала на їхньому шляху, вони 
висували одну й ту саму вимогу — прийняти 
їхнє милостиве панування. Конфліктувати  
з новою імперією було б божевіллям.

Цілком імовірно, що лазакси майже не 
відчули опору. Тиранія Мегакту спонукала 
галактику пристати на бік молодої імперії, 
а обіцянки лазаксів про справедливість 
і щедрість лише сприяли цьому. Про тих, 
хто не погодився з пануванням лазаксів,  
не збереглося ніяких відомостей.

Лазакська імперія міцніла, а разом з нею 
могутнішали її народи. Завдяки лазаксам 
раси почали невпинно розвиватися. Лазакси 
правили десятки тисяч років. Доброзичливі 
та справедливі, вони ділилися багатствами та 
знаннями всесвіту зі своїми підданцями. 

Під упевненим керівництвом лазаксів галак-
тика процвітала. Економіка поліпшувалася, 
прогрес у медицині та техніці нікого не 
обминув. Великі раси імперії співіснували  
в гармонії, попри різні проблеми та колишні 
конфлікти. Про мир у Лазакській імперії 
було відомо всім.

ЗАРОДЖЕННЯ ЛЕГЕНДИ







ЗАНЕПАД ІМПЕРІЇ

Навіть коли імперія процвітала, галактикою ши- 
рилися чутки про різні заворушення. Під маскою 
процвітання і прогресу таїлося самовдоволення, 
яке й призвело до занепаду імперії.

Час минав, і лазакські імператори занадто роз-
слабилися на своїх м’яких тронах. Побоюван- 
ня за майбутнє імперії поступово змінилися 
дрібними чварами й політичними інтригами. 
Хоча Лазакська імперія усе ще була сильною, 
імператори перестали помічати дедалі більші 
амбіції інших великих рас. Раніше міцний фун-
дамент імперії пішов тріщинами зсередини.

Потім з’явилася іскра, від якої спалахнули 
багаття хаосу по всій імперії. Баронат Летнев, 
одна з перших цивілізацій, що піднялася зав-
дяки лазаксам, була розчарована надмірними 
торговими санкціями імперії, тому заблоку-
вала Кваннську червоточину. Блокада одного 
з найважливіших шляхів галактики не сподо-
балася багатьом в імперії.

Люди Федерації Сол, наймолодша з великих 
рас, яка недолюблювала летневців, не стала 
миритися з витівкою Баронату й відкрила 
вогонь по їхнім кораблям, тим самим розпо-
чавши повномасштабну війну між ними.

Військо лазаксів, що більше не контролювало 
ситуацію, безуспішно намагалося втрутитися 
в конфлікт. Утім, це тільки розгнівало обидві 
сторони, які відповіли на втручання лазаксів  
з неприхованою ворожістю.

Подивившись на дві великі раси, що відкрито  
не скорилися імперії, гиларці, які давно втоми-
лися від настирливого контролю з боку лазак-
сів, скористалися можливістю відокремитися. 
Лише за кілька років імперія потонула в хаосі.

У перші десятиліття Сутінкових воєн лазакси 
намагалися зберегти мир і стабільність в імпе-
рії. Більшість із них відмовлялася вірити, що 
їхня імперія, яка проіснувала майже двадцять 
тисячоліть, може по-справжньому зникнути. 
Однак були й такі, хто передбачив неминуче.

Розчарований лазакський радник на ім’я Ібна 
Вел Сід, лідер цієї далекоглядної групи, збагнув, 
що лазакси не зможуть зберегти свою владу. 
Він благав імператора стягнути всі сили на 
Мекатол-Рекс, де досі билося серце імперії. 
Не бажаючи вірити, що хтось насправді здатен 
посягнути на трон його предків, імператор 
відмахнувся від застережень Вел Сіда, як від 
безпідставних страхів, і не зробив нічого, щоб 
відновити контроль над ослабленою імперією.

Розгніваний самовпевненістю імператора, Вел 
Сід разом з групою вірних послідовників і кіль-
кома науковцями-відступниками з-поміж гилар-
ців полетів на віддалену планету за межами 
відомої галактики. Під час відчайдушної втечі 
вони знищили Залу картографії в Мекатол-сіті, 
щоб ніхто з тих, хто міг здогадатися про їхні 
плани, ніколи не зумів знайти їхній таємний 
притулок.

Імператор був уражений зрадою одного зі 
своїх людей. Абсолютно безпорадний перед 
трьома повномасштабними повстаннями, він 
упав у глибоку депресію. Нездатний зробити 
нічого, що хоч якось розв’язало б проблеми 
принаймні в Мекатол-сіті, він передав владу 
над імперією своїм підлеглим.

Остаточно доля лазаксів була вирішена, коли 
величезний флот кораблів Федерації Сол 
без попередження з’явився в небі над Мека-
тол-Рексом. Основні сили лазаксів перебували 
у віддаленій системі, і Мекатол-сіті виявився 
абсолютно беззахисним. Столиця була повні-
стю зруйнована. Останній імператор лазаксів 
Салай Сай Коріан загинув під час бомбарду-
вання, так і не назвавши ім’я спадкоємця.

Після смерті імператора й руйнування сто-
лиці на лазаксів стали полювати, безжально 
знищуючи всіх без винятку. Тільки віннаранці, 
вірні слуги лазаксів, залишилися відданими 
імперії. Однак і вони були безсилі зупинити 
різанину. Тих, хто намагався втрутитися і хоч 
якось захистити лазаксів, спіткала така ж 
доля. Через двадцять років від лазаксів зали-
шилися хіба спогади.





Без об’єднавчої сили лазаксів імперія швидко 
занурилася в хаос і війну. Великі раси, більше 
не зв’язані обмеженнями імперії, зчепилися 
в боротьбі за території, владу, а іноді й про-
сто почали воювати з ненависті.

Люди, гакани та джол-нарці, які об’єдналися 
і зрадили лазаксів, щоб прибрати владу  
в імперії до своїх рук. Конфлікт розгорівся 
по всій галактиці, адже багато рас хотіли 
захистити свою незалежність і відбитися від 
зазіхань на колишні території імперії.

Величезні флоти передових військових кораб- 
лів обмінювалися смертоносними залпами 
в масштабних боях. Тисячі кораблів і життів 
приносили в жертву заради завоювання навіть 
крихітних територій. На кожну перемогу при-
падала одна поразка. Війна тривала...

СУТІНКОВІ ВІЙНИ





Війна дісталася навіть до найсвященніших місць 
деяких з великих рас. На початку Сутінкових воєн 
Баронат Летнев захопив Аркон-Тау — одну з рідних 
планет миролюбних ксксча. Ця подія призвела до 
мілітаризації ксксча. Протягом битви за повернення 
планети цей квітучий світ був сплюндрований.

Залишившись без нагляду лазаксів, гиларські науковці 
почали практикувати рабство й сумнівні експери-
менти. Підкоривши за багато років до цього расу вог-
ненних ґашлаїв, вони змусили їх створити неймовірно 
потужну зброю, яку незабаром застосували проти 
н’оррів, що нічого не підозрювали.

За кілька століть Сутінкові війни звели нанівець 
увесь прогрес і знання, накопичені за останні двад-
цять тисяч років. Зрештою великі раси зруйнували 
свої цивілізації вщент. Не здатні більше терпіти 
втрати, вони тихо розповзлися по своїх рідних 
системах. Галактика була в руїнах, але Сутінкова 
епоха нарешті підійшла до кінця.

ЕПОХА ЗАВОРУШЕНЬ



З часу завершальних битв Сутінкових воєн 
минули тисячоліття. Підданці колишньої 
Галактичної ради забули про жахи війни. 
Конфліктів у галактиці не було, тож настав 
довгоочікуваний спокій. Згодом великі раси 
відновили частину колишньої могутності.  
І хоча це зайняло чимало років, великі 
раси повернули багато рідних світів до 
передвоєнного стану.

Утім, попри зовнішню безтурботність, галак-
тика знову почала вирувати. Деякі раси, 
незадоволені зменшеними територіями, 
стали поглядати за межі рідних систем. Амбі-
ції штовхали їх уперед, на пошуки нових 
рубежів.

У прикордонних секторах галактики обе-
режні дослідники прокладали нові шляхи 
в незвідані раніше системи, щоб знайти 
там цінні товари. З нещодавно відкритих 
світів, повних природних ресурсів, почали 
постачати рідкісні мінерали, збагачуючи тих, 
кому пощастило їх знайти. Ці відкриття запо-
чаткували нову еру процвітання і торгівлі.

ДАЛЕКІ СОНЦЯ







Як події сьогодення прокладають шлях  
у майбутнє, так і минуле повертається до 
життя. Повертаючись на планети, колись 
населені підданцями імперії, великі раси 
почали відновлювати свої старі колонії. 

Часом вони знаходили давно забуті, але 
активні аванпости, які значно розрослися 
за мирні роки — і повертали їх у лоно циві-
лізації. В інших випадках вони натрапляли 
на цілі планети, що колись були торго-
вельними, науковими або культурними 
центрами, які тепер виявлялися повністю 
безжиттєвими. Усіяні уламками стародавніх 
зорельотів, ці світи були похмурим нагаду-
ванням про бої тисячолітньої давнини.

ВІДЛУННЯ МИНУЛОГО





ЗАГРОЗИ ЗЗОВНІ

З відродженням великих рас і перспективою 
відродження імперії прийшла й небезпека. 
Не всі в галактиці бажали повернення імперії. 
Гріхи минулого затьмарювали життя Мекатол- 
Рекса.

На початку Сутінкових воєн, коли лазакський 
радник Ібна Вел Сід і його послідовники зра-
дили імператора та втекли з Мекатол-Рекса, 
їх практично не шукали. Імператор так і не 
дізнався про долю Вел Сіда. Тисячі років усі 
вважали, що бунтівний радник просто зник 
разом зі своїми прихильниками. 

Утім, історія лазаксів на цьому не закінчилася. 
Вел Сід і його послідовники змогли уникнути 
долі побратимів і, продовживши життя за 
допомогою гиларських технологій, зачаїлися 
у своєму новому рідному світі. Це був час 
великої скорботи для лазаксів, але також він 
став для них початком нової ери.

Щоб вижити в суворих умовах нового світу, 
лазакси були змушені замінювати дедалі більше 
органів механікою. Згодом більша частина їхніх 
тіл стала штучною, у них не залишилося майже 
нічого від колишніх лазаксів. Так народилися 
Л1З1КС.

Минали століття, Л1З1КС ставали все могутні-
шими. Охоплений жагою помсти, Ібна Вел Сід 
проголосив, що вони повернуть собі імперію. 
Однак Вел Сід не знав, що в лавах його послі-
довників зріє розкол.

Мордай, один із перших прихильників Вел 
Сіда й головний інженер-модифікатор Л1З1КС, 
мріяв про більше. Він був одержимий ідеєю 
позбутися всіх органічних частин як у влас-
ному тілі, так і в тілах своїх послідовників.

Під час одного з експериментів Мордай непо-
мітно для себе заразився рекурсивним віру-
сом, який повільно звів його з розуму. У міру 
того як вірус руйнував розум Мордая і його 
послідовників, вони вирішили стати чимось 
іншим.

Назвавшись Некро, вони виступили проти 
колишніх побратимів, проголосивши, що неба-
жання позбутися органічної плоті — слабкість, 
яку треба викорінити.

Ціною чималих зусиль Л1З1КС вдалося зупи-
нити Некро, які на той час уже повністю відда-
лися механічному божевіллю. Однак у темних 
куточках космосу загубився один-єдиний 
заражений супутник, що вислизнув від Л1З1КС. 
Некро вціліли, а нещодавні чутки про зниклі 
кораблі та колонії, які раптово перестали вихо-
дити на зв’язок, стали поганим знаком для всіх.

І все ж похмура спадщина лазаксів — далеко 
не єдина загроза, яка нависла над цивіліза-
ціями відроджуваної галактики. 

Біля Шалерійського проходу без видимої на те 
причини почали зникати торгові судна. Помі-
чені патрулями невідомі інопланетні кораблі 
відразу ховалися, не залишаючи слідів. Ці події 
можна було пояснити нападом піратів або дією 
гравітаційних аномалій, присутніх у Шалерій-
ському квадранті, якби не одне «але» — поява 
привидів Креусса.

Ця раса була родом із квадранта за Шалерій-
ським проходом, а її цілі залишалися незро-
зумілими. Хоча привиди оголошували себе 
мирною расою, були ті, хто звинувачував їх  
у всіх халепах, які регулярно траплялися в цій 
частині галактики.

Утім, ще більша загадка — арбореки. Це була 
раса схожих на рослини організмів, де кожен 
діє як частина єдиного цілого — основної 
симфонії. Нездатні спілкуватися з іншими 
расами безпосередньо, арбореки вдалися до 
нестандартного рішення — вони воскрешали 
трупи інших розумних істот і використову-
вали їх як ретранслятори. 

Певна річ, цей незвичайний метод комунікації 
викликав у одних рас страх, а в інших — від-
верте несприйняття. Цілком можливо, що 
арбореки значно честолюбніші, ніж здавалося 
на перший погляд.

Ці темні сили спокійно переміщувалися за 
межами дослідженого простору, і навіть самі 
лазакси не змогли б захиститися від них. Поки 
світло нової епохи осяювало галактику, також 
наставав морок, провіщаючи нові темні віки.



Над галактикою нависла загроза, а отже, настав час 
відновити старі союзи та пригадати старі образи.  
Із сектора за плато Мегакт на Мекатол-Рекс прибули 
посланці дивного, не баченого раніше народу. Вони 
хотіли дізнатися, яка дещиця могутності або які 
стародавні технології залишилися на спустошеній 
планеті.

Так були заново відкриті деякі технології лазаксів, 
які вважали втраченими. Дехто з колишніх підданців 
імперії почав таємно розробляти зброю небаченої 
сили, ховаючи її в затишних куточках рідних світів.

Один з таких проєктів, відомий як «сонце війни» 
— жахлива гиларська зброя, створена на початку 
Сутінкових воєн. Попри етичні суперечки щодо 
застосування такої грубої й неприборканої сили, 
завжди є ті, хто готовий скористатися подібними 
агресивними методами, щоб захистити своє місце  
в галактичній ієрархії.

ТІНЬ ВІЙНИ







Старі покоління пішли, а разом з ними й тягар 
війни. Навіть ті раси, які зіграли головну роль 
у поваленні лазаксів, знову стали набиратися 
сили й гордині.

Мекатол-сіті, збережений винятково вір-
ними віннаранцями — сяйлива оаза посе-
ред млявої планети. Порожній трон чекає 
на того, хто наважиться його зайняти, але 
всім бракує сил.

І ось великі раси покинули свої рідні світи, 
прагнучи показати себе гідними спадкоєм-
цями. Прикордонні сутички між сусідніми 
системами загрожують зруйнувати крихкий 
світ, а війська великих рас готуються повер-
нути собі колишню славу.

ПОРОЖНІЙ ТРОН





Тимчасом як галактика невблаганно рухається до 
свого майбутнього, великі раси починають готу-
ватися до війни. Кожен народ прагне одноосібно 
правити зірками.

Насувається епоха великої боротьби, яка вкотре 
загрожує поглинути галактику. Час міцних союзів  
і кривавих зрад, слів і битв, непохитної честі й тяжко 
здобутої слави.

Це світанок нової ери.

Pax Magnifica Bellum Gloriosum!

СВІТАНОК НОВОЇ ЕРИ




